

经常 Q 我哦!



开心事,我们与您共享快乐;烦心事,我们听您倾诉衷肠

晚报小新(800080379)

您的倾诉,有我们在倾听
您若有话想说,加我们哦

800080379 欢迎您来“聊聊吧”

Q 生活百味

过新年,我接邻居逛海南

冰山(37901***7)

2009-12-31 17:19:15

冰山:俺老家是宜阳的,现在在海南搞房地产,很想跟家乡的媒体谈谈我的新年计划,其实是想表扬一下我的好邻居。

晚报小新:远亲不如近邻,出门在外,更能想到邻居的好了。不过这和你的新年计划有什么关系呢?

冰山:他们一家五口明天就要到海口了,行程是我安排的,我要陪他们好好逛几天。

晚报小新:听你的意思,邻居曾经大恩于你?

冰山:是啊。我们村子很偏僻,家家都很难。1998年,我高考落榜后,我妈身体

不好,无法走路,我很想在家一直照顾她,但在老家挣不了多少钱,连她的药费都付不起,我只能出去闯闯了。

晚报小新:理解!我的一位好朋友也是那一年高考落榜的,当时他考虑到家里困难,没有复读,而是到北京投奔亲戚了,现在仍在那里打拼。

冰山:嗯。我出门的时候,路费都成问题。邻居李叔把自家没长大的牛犊卖了,借给我500元。

晚报小新:难得!

冰山:在海南的头5年,我穿梭在工地间找活儿,平常连吃饭都成问题,也没给家里寄过钱,李叔那500元我更是没还。其间,我爸一个人撑着这个家,有一次他发烧累倒了,李叔用架子车跑了几公里,把他送到乡卫生院,真是帮了我

大忙。李婶也常到我家和我妈说说话,给她擦身子。

晚报小新:有这样的好邻居,是你们一家人的福气。

冰山:2003年以后,我和老家几个人咬牙凑钱接下一个项目,没想到从那以后翻了身,现在已经在海口买了房子,李叔的500元也早还了。前年,我回过老家一次,塞给李叔1万元,他死活不要。这一次,我动员我爸好说歹说,总算说服他们一家人来海南逛几天。

晚报小新:这事儿在村里很轰动吧?

冰山:呵呵,我爸在电话里说,村里有人说我是在摆阔。我可没那么想,不过要是因为这件事儿让大家感受到邻里间的亲情,那就是意外收获了。

(记者 李新伟 整理)



小新留言板

今天是2010年的第一天——希望各位把各种不快夹在旧的日历中扔进垃圾桶,迎来新的一年。

晚报的“聊聊吧”自去年7月16日开设以来,已经有两万多位朋友加入到我们的队伍中来。我要感谢那些给我们提供了一个精彩故事的朋友——是你们把欢乐带给大家一同分享。

在过去的100多天里,小新在各位朋友的陪伴下很开心。在新的一年里,希望大家依然能够多来和小新聊聊。祝各位朋友有个快乐的元旦假期!

欠了电费的 村委会主任 见了电工 一溜烟就跑



444045682 2009-12-30 18:34:27

郁闷:小新!我快哭了!

晚报小新:马上就是新年了,怎么会想哭啊?

郁闷:就是快过年了才想哭呢。我是个电工,我管的这个村欠了一年的电费,到现在还不给!

晚报小新:欠了多少钱啊?

郁闷:村委会主任家用的电,加上村里浇地用的电,一共10000元!

晚报小新:那你得去要啊。

郁闷:我怎么不去要?我们单位规定,每月电费收不齐,不发奖金!

晚报小新:该过年了,没有奖金感觉可不好。

郁闷:是啊,平时都挺熟悉,电费都是我先垫上的,可村委会主任就是不还我!

晚报小新:找他好好说啊。

郁闷:天天去,搞得我跟黄世仁似的,可我才受害者啊。村委会主任躲着我,有一次,远远地看到他,我一喊,他赶快跑了!

晚报小新:唉,真的很同情你……

郁闷:算了算了,我就是想说,我的账真要不回来就算了。新年快到了,希望别的要账的都有好运气,希望别的欠账的别这么躲了。

晚报小新:敬礼!你都这么郁闷了,还能想着大家……

郁闷:唉,得存着好心啊——好心有好报,希望春节时能拿到欠款。

(记者 陈曦 整理)

Q 发点感慨

这位的哥“做好事非要留名”

陌生来客(40713***5)

2009-12-30 16:03:25

陌生来客:小新,你知道失而复得的滋味吗?

晚报小新:甜蜜蜜,好像花儿开在春风里……

陌生来客:可我这手机失而复得的故事却让我五味杂陈。

晚报小新:有点儿意思,说来听听。

陌生来客:前两天,我坐出租车,把手机忘到车上了。

晚报小新:谁把手机给你送回来了?

陌生来客:当时发现手机丢失以后,我就一直拨打我的手机号码,可是没人接,最后到了零点,人家司机终于给我回话了,说一会儿就把手机送过来。

晚报小新:这的哥觉悟还挺高的。

陌生来客:是啊,当时我挺感激的,觉得还是好人多,但是你猜怎么着?

晚报小新:他半道儿溜号了?

陌生来客:没有,他告诉我,他晚上8点多就发现这个手机了。你想想,这中间隔了快4个小时呢。

晚报小新:咱们以小人之心度君子之腹一回:他拿你的手机给远在美国的二舅妈打了个电话?

陌生来客:没有,我话费可没少。

晚报小新:(冥思苦想中)那他干什么了?



绘图 李玉明

陌生来客:他发现我手机之后,先是给河南交通台打了个电话,然后又给电视台、报社打了电话,说是捡了个手机。

晚报小新:O__O……这下全洛阳人都知道你丢手机了。

陌生来客:是啊。最后他给我送手机的时候,还让我给他写了个收条,说记者来采访的时候好说。

晚报小新:看来这位的哥经常看新闻。

陌生来客:不过,我还是非常感谢人家,最后还给他100元钱,又买了7包烟,因为夜里12点多新区那个商店只剩下7包烟了。对了,还给人家买了一些吃的。

晚报小新:+_+……买烟花了多少钱?

陌生来客:10元钱一包,一共70元。

晚报小新:劳驾问一句,您那手机多少钱买的?

陌生来客:手机不是很贵的那种,况且也是旧的了,但是里面存了很多号码,补办电话卡也很麻烦。

晚报小新:这倒也是。

陌生来客:后来的哥把他的名字和车牌号都留给我,最后还说,说不定明天的报纸就该登他拾金不昧的事情了。

晚报小新:做了好事就该受表扬。但是这样“做好事非要留名”,是不是有点儿过了呢? (记者 李喆 整理)

禁毒防治艾滋病公益广告

预防艾滋病

主动接受艾滋病检测 利己又利人

艾滋病病毒抗体检测是准确诊断是否感染艾滋病的有效方法。

通过检测可使未感染者解除心理疑虑;使感染者得到关怀救治,既有利于自己,又可避免传播他人。

有过不安全性行为和静脉吸毒史的人,艾滋病高发地区的孕妇和感染者的配偶、子女、生活密切接触者应主动寻求咨询和检测。各级疾病预防控制中心和卫生行政部门指定的医疗机构可提供免费保密的艾滋病咨询和检测服务。